Российская Федерация
Администрация Бурунчинского сельсовета
Саракташского района Оренбургской области

П Р О Т О К О Л № 3

собрания ветеранов

село  Бурунча                                                                    от 18 июля 2014 года

     Присутствовали члены Совета ветеранов:
Момзиков С.С.
Хорхорина М.С.
Кожеватов В.И.
Рябошапко Л.В.
Мухин Г.О.

     Приглашенные:
Пенсионеры – 21 человек
Морсков А.В. – глава администрации сельсовета
Минеев С.А. – специалист администрации

ПОВЕСТКА ДНЯ:
 
1. Итоги работы за прошедший год и задачи на текущий год.
2. Отчет комиссии по благоустройству территории муниципального образования Бурунчинского сельсовета на 2014 год
       Докладчик – Юферова В.Г. – пенсионер, член комиссии по благоустройству.
      3.  Отчет о проведенном рейде «Как живешь, ветеран ?»
       Докладчик – Хорхорина М.С. – председатель Совета ветеранов


1. СЛУШАЛИ: Хорхорину М.С.– пенсионер, председатель Совета ветеранов.
          Как же мы сработали в прошлом году чего преуспели в 2014 г  В 2014 году поменялся состав Совета ветеранов, но от этого ничего не изменилось. Мы так же продолжаем работать. Принимали участие в работе Совета депутатов Бурунчинского сельсовета. За наше время работы  проведено 4 заседания Совета ветеранов, на которых принимались различные Решения связанные с нашей работой, так же вопросы местного характера, ну и общие вопросы. В целом сработали не плохо, но есть ещё много не решённых вопросов которые не только зависит от нас. Мы продолжаем работать по основному вопросу,  благоустройство сел. Велась работа по благоустройству и  озеленению сел. Традиционное наведение порядка у нас в селах начинается с ранней весны и заканчивается поздней осенью. Основная масса людей без лишних напоминаний убирают свою придомовую территорию. Но есть и такие граждане, которым приходиться неоднократно напоминать о необходимости наведения порядка. Так же за это время Мы не раз посещали школы и общались с коллективом педагогов, а так же с учащимися школ. Дети реагируют положительно, задают интересующие их вопросы. Предлагают свою помощь в жизни и работе Совета ветеранов.
      К большому сожалению, на территории нашего сельсовета, бичом является бытовая пьянка. Особенно настораживает процветающее злоупотребление спиртными напитками среди  работников сельского хозяйства, в последнее время участились случаи среди женщин. Как правило, в таких семьях родители пьют на пару, а дети страдают. Изжить это зло можно всем миром, среди нас не должно быть людей равнодушных. Административная комиссия, участковая полиция, общественные формирования (женсовет, актив сёл), трудовые коллективы, односельчане вот рычаги воздействия на пьющих родителей.  При этом нужно использовать новые формы и методы воздействия: обсуждение по месту жительства, в трудовых коллективах, в средствах стенной печати и публикации в районной газете.
      Главная задача – не допустить снижения уровня жизни населения сельсовета. Решить поставленные задачи мы сможем, если объединим усилия  депутатов, аппарата администрации, общественных формирований, всего населения сельсовета. 

2. СЛУШАЛИ: ЮФЕРОВУ В.Г. – пенсионер, член комиссии по благоустройству

       Благоустройство  – это комплекс работ и мероприятий, направленных на создание благоприятных, здоровых и культурных условий жизни, трудовой деятельности и досуга населения в границах муниципального образования.
Мы каждый год поднимаем эти вопросы и на совете ветеранов и сходе граждан, Совет депутатов тоже занимается этими вопросами. И всё же есть не доработки, люди перестали работать сообща. Конечно наше село много преобразилось, и дома и дворы. Администрацией установлены детские площадки, большой плюс. Нашим внукам есть где находится, желательно бы и лавочки установить. Но не всё сразу. У нас на территории конечно ветеранов не осталось, но есть и труженики тыла, которым нужно помогать, и эта помощь приходит и из школы и помощь от администрации и от СПК колхоза «Заветы Ильича». Но не нужно совсем расслабляться, нужно каждому заниматься своим подворьем. Все мы живем в одном селе и не нужно ждать помощь со стороны, нужно и самим прилагать усилия и убедить в этом соседа. Больным вопросом остается дорожное покрытие в наших селах, так как через наши села проходит дорога на Башкирию и по ней двигаются большегрузные автомобили, тем самым разрушат нашу дорогу, а также дают осадку дома. Комиссия работает слаженно, население реагирует положительно на замечания, и стараются в кротчайшие сроки исправить замечания.


3. СЛУШАЛИ: МОМЗИКОВА С.С. – председатель Совета ветеранов.
      
      С 7 по 13 июля 2014 года был проведен рейд по труженикам тыла и вдовам погибших. Конечно у каждого человека есть свои проблемы и вопросы. Кому нужно траву подкосить, кому забор поправить, погреб почистить и ещё много вопросов которые интересуют наше население. Конечно будем помогать по мере возможности, будем привлекать школы, ученики никогда не отказывают  бабушкам и дедушкам, администрация сельсовета тоже в курсе всех этих вопросах, так же никогда не отказывает в помощи и СПК колхоз «Заветы Ильича». Колхоз всегда помогает населению в заготовке грубых кормов. Так же многих интересует вопрос о дороге проходящая через населенные пункты. Наше старшее поколение пока держится, но им нужна помощь со стороны, даже если мы просто зайдем в такой двор и побеседуем. Ведь общение это тоже для них  приятно. Они пережили трудные времена и иногда даже нужно прислушиваться к их советам. У нас очень хорошо работает медицинское обслуживание, на это никто не жалуется. 

     СОВЕТ ВЕТЕРАНОВ

Р Е Ш И Л:
1.  Отчет председателя Совета ветеранов принять к сведению
2.  Продолжить заниматься вопросами благоустройства совместно с комиссиями.
3.  Провести субботники на территории сел и кладбищах.
4.  Отчет Хорхориной М.С. о проведенном рейде «Как живешь, ветеран ?»  принять к сведению.



Итоги голосования:   за                         21 человек
                                     Против               нет
                                     Воздержалось    нет


Председатель собрания ветеранов:                                    М.С. Хорхорина 
       Секретарь:                                                                        С.С. Момзиков      
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