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главы муниципального образования Бурунчинский сельсовет о работе администрации сельсовета за 2016 году

Уважаемые  депутаты,  жители, участники  собрания, коллеги!

В  своем  выступлении  сегодня  я коротко проанализирую результаты работы  администрации  сельсовета и  обозначу  планы и  задачи,  требующие решения в наступившем году. Администрация  Бурунчинский  сельсовет осуществляет свою  деятельность в  рамках  полномочий, которые   определены ФЗ № 131-ФЗ «Об  общих  принципах  организации  местного  самоуправления, Уставом Бурунчинского сельсовета.   Администрация  Бурунчинского  сельсовета  осуществляет  также  отдельные  государственные  полномочия:  совершение  записей актов  гражданского  состояния,  организация  и  осуществление  первичного  воинского  учета. Хотелось  бы  отметить,  что  администрацией  Бурунчинского  сельсовета  проделана  определенная  работа   по  созданию  условий  для  развития  человеческого  потенциала,  роста  уровня  и  качества  жизни  населения  и  развития  инфраструктуры социальной  сферы .
Администрация сельсовета работает в соответствии с федеральным, областным законодательством, Уставом сельсовета, Положением об администрации сельсовета.
На территории сельсовета 264 личных подсобных хозяйств.
Проживает на территории муниципального образования - 694 человек. За 2016 год на территорию сельсовета прибыло 1 человек, убыло 6 человек.  Из общей численности населения лица трудоспособного возраста - 302 человека, из них занятые:
                                           на сельхозпредприятиях - 141 человек
                                           в бюджетных организациях – 45 человек
Пенсионеров в селах сельсовета – 141 чел.
 В школах обучаются 55 учащихся, в дошкольной группе в с. Бурунча17 детей, в с. Новомихайловка 12. Родилось – 5 детей, умерло 9 человек, т.е. демография наших сел не радует. Зарегистрировано гражданских браков – 4

Организационная работа
В отчетном году деятельность администрации сельсовета была продолжена  на решение вопросов местного значения.
        Проводилась большая организационная работа по совершенствованию нормативно-правовой базы органов местного самоуправления. Представительный  орган  -  Бурунчинский  Совет депутатов  -  по  Уставу  состоит   из  7  депутатов.   Работает  7  человек.  
В 2016 году в администрации сельсовета принято 3 распоряжения главы администрации, 114 постановлений администрации сельсовета, 6 распоряжений по личному составу.  
Проведено 7 заседаний Совета депутатов третьего созыва.  Принято депутатами  32 решения.
 Все  они  касались  наиболее  важных  проблем   сельсовета : о  внесении  изменений  и  дополнений  в  Устав,  о  установлении   и  введении  в   действие  местных  налогов,  о  бюджете  сельского  поселения  и  его  исполнении, о  утверждении  различных  положений  и  программ и  др.
    Решениями Совета депутатов Бурунчинского сельсовета в  декабре 2016 года часть полномочий администрации Бурунчинского сельсовета  переданы администрации Саракташского района, а именно:
1. По обеспечению услугами организаций культуры и библиотечного обслуживания жителей поселений;
2. По градостроительной деятельности;
3. Размещение заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд;
4. О передаче осуществления полномочий земельного контроля за использованием земель поселения.
5. О передаче осуществления части полномочий по обеспечению водоснабжением
6. О передаче осуществления части полномочий по обеспечению жильем молодых семей администрации Саракташского района на 2017 год
В соответствии с принятыми решениями администрацией сельсовета заключены соглашения с администрацией Саракташского района.
В течение 2016 года продолжилась работа по формированию регистра муниципальных нормативных актов.
     Важную  часть  деятельности  нашей  администрации  составляет  работа,  связанная  с  обращением  граждан. Компетентность,  оперативность  и  уважительное  отношение  к  человеку  -  вот  основные  критерии,  по  которым  оценивается  в  администрации  сельсовета  каждый  сотрудник,  входящий  в  контакт  с  населением.  
В администрации сельсовета ведется работа с обращениями граждан, на все даны ответы. 
Установлен единый день, понедельник, проведения приема граждан по личным вопросам главой администрации и его специалистами.       
         С  устными  обращениями  посетители  приходят  почти  каждый  день.  Это  не  только  жалобы  и   предложения,  но  и  многие  насущные  проблемы.  Все  обращения  рассматриваются,  даются  разъяснения,  совет,  в  какую  организацию  или к  какому  лицу  необходимо  обратиться.  Ни  одно  не   осталось  без  внимания.

За прошедший год в администрацию сельсовета поступило 224 письменных документов из разных служб и ведомств района, области. Отправлено и выдано 267 письменных документов. 
     Выдано справок всего:                      662 шт.
                   в т.ч.  о составе семьи -  412
                              о ЛПХ                -    250
       В целях оперативного решения социально значимых вопросов при главе администрации действуют аппаратные совещания с участием руководителей предприятий, учреждений, общественных организаций.
В 2016 году проведено 11 аппаратных совещаний, рассмотрено 23 вопроса. Важной формой взаимодействия органов власти, трудовых коллективов и населения при решении жизненно важных вопросов является проведение на территории сельсовета Дня информации.
Большое значение придается проведению собраний граждан по месту жительства для обсуждения вопросов местного значения, информирования населения о деятельности местных органов власти и должностных лиц местного самоуправления.
В 2016 году проведено 4 собрания граждан.
В течение 2016 года осуществляли свою деятельность общественные организации: - административная комиссия (председатель комиссии – глава администрации). 
За последние годы сложилась хорошая практика подготовки и проведения мероприятий в селах. В ходе проведения мероприятий, в сёлах  решаются многие задачи по благоустройству населенных пунктов сельсовета с привлечением бюджетных средств, спонсорской помощи,  крестьянского хозяйства, земляков. В 2016 году проведены 2 больших мероприятия, день села Новомихайловка и день села Бурунча. Праздники, на которых вспоминают историю, чествуют передовиков производства, работников социальной сферы, старожилов, объединяют жителей, воспитывают подрастающее поколение в духе патриотизма и любви к родному селу. Большая работа была проведена по подготовке празднования Дня победы. Покраска и уборка детской площадки, уборка территории памятника.  Посадка деревьев.
Все сёла на территории муниципального образования газифицированы,  расширяются услуги электронной  и сотовой связи, почты, населенные пункты благоустраиваются, объекты социальной сферы находятся в хорошем состоянии, продолжается озеленение, обустройство палисадников сельчан, детские спортивные площадки во всех селах сельсовета.      
   Работа  администрации  Бурунчинского  сельсовета  направлена  на  осуществление  полномочий  в  соответствии  с  Федеральным  Законом №131-ФЗ  «Об  общих  принципах   организации  местного  самоуправления  в  Российской  Федерации».
        Эти полномочия  осуществляются  путем  организации  повседневной  работы   администрации,  подготовке  нормативных  документов, в том  числе  для  рассмотрения  Советом  депутатов,  проведения  встреч  с  жителями  поселения,  осуществления  личного  приема  граждан  главой  сельсовета  и  муниципальными  служащими,  рассмотрения  письменных  и  устных  обращений.
         Для  граждан  это  важнейшее  средство  реализации,  а  порой  и  защиты  их  прав  и  законных  интересов,  возможность  воздействовать  на  принятие  решений  на  местном  уровне.
       С  1  января  2010  года  вступил  в силу    Федеральный  Закон №8-ФЗ  от  09.02.2009 года, регламентирующий  действия  органов  местного  самоуправления  по  информационному  обеспечению  своей  деятельности.  В   соответствии  с  ним    максимальный  объем  информации,  адресованный  гражданам,  в  обязательном  порядке  должен  размещаться  на  официальном  сайте  муниципального  образования   в  сети  Интернет. Такой  сайт  у  нашего  сельсовета  уже  работает.  На  нем  представлен  основной  объем  действующих  муниципальных  нормативно-правовых  актов  администрации  сельсовета,  информация  о  деятельности  главы,  администрации и  Совета депутатов  Бурунчинского  сельсовета.  В  дальнейшем  мы  будем  размещать  всю  информацию  на  официальном  сайте  администрации  в  целях  повышении   уровня  информированности  населения  о  деятельности  органов   местного  самоуправления.

         Одним  из  основных  направлений  деятельности  сельсовета  является  работа  по  формированию  бюджета. Формирование бюджета- наиболее  важный  и  сложный  вопрос  в  рамках  реализации  полномочий.  Одной  из  важнейших  задач  муниципальной  реформы  является  обеспечение  финансовой  самостоятельности   муниципальных  образований. Главным  финансовым  инструментом  для  достижения  стабильности  социально-экономического  развития  поселения  и  показателей  эффективности,  безусловно,  служит  бюджет.
          В  2016 году  в  Бурунчинском  сельсовете  по  многим  направлениям  экономической  деятельности  и  показателям,  отражающим  уровень  жизни  населения,  удалось  удержать  положительную  динамику.  Это  позволило  производить  финансирование  таких  расходных  обязательств  сельсовета, как выплата  заработной  платы,  оплата  коммунальных  услуг,  ремонт  дорог,  благоустройство  территории   сельского  поселения.  Своевременное  исполнение  муниципальным  органом  власти  своих   обязательств   дало  стимул  для   развития  всей  экономики  сельсовета.
Доходы  бюджета  Бурунчинского  сельсовета  в  2016  году  составили 3906944 рубля,  из  них  собственные  доходы - 1120144  рубля,  безвозмездные  поступления  - 2705600 рублей,  субвенции -  81200  рублей.
      Собственные   доходы   сельсовета  складываются  из  следующих  видов  доходов:  подоходный  налог – 131493  рубля,  налог  на  имущество  физических  лиц  - 10716 рублей,  земельный налог с физических  лиц  - 384225 рублей, земельный налог с организаций – 16410 рублей, акцизы – 577300 рублей.
      Большая  работа  ведется  по  выявлению   неплательщиков  налогов.  В результате  личного  контакта   выясняем  правильность   начисленной  задолженности,  и  в  случае   согласия,   просим  уплатить   указанную  сумму.
Убедительная  просьба  к  физическим  лицам: своевременно  оплачивайте    по налоговым  уведомлениям   земельный  налог, налог  на  имущество  физических  лиц   и  транспортный  налог. 
        Расходы  бюджета  Бурунчинского  сельсовета  в  2016  году  составили – 3575787 рублей. Из них:  расходы на главу администрации сельсовета – 493005 рублей (з/п и отчисления в фонды), расходы  на  содержание  органов  управления  -  1194890 рублей  (  заработная  плата,  отчисления в фонды,  расходы  на  свет и отопление, автомобиль и т.д.),  расходы на дорожное хозяйство 366173 рублей, расходы  по  воинскому  учету  -  76200  рублей, ЗАГС – 5000 рублей, культура – 742889 рублей( из них 590 трансферты), по программе «Молодая семья» - 658100 рублей, пособия к 9 мая – 1500 рублей, пожарная часть – 32243 рубля, благоустройство – 5787 рубля.
Основной  проблемой  формирования  и  исполнения  бюджета  Бурунчинского  сельсовета  является   незначительное  увеличение  поступлений  собственных  доходов  в  бюджет  поселения  и  снижение  общей  доходной  части.  Оставленные  в  распоряжении  муниципального  образования   местные  налоги  не  обеспечивают  формирование  доходной  части   местного  бюджета,  достаточной  для  решения  вопросов  местного  значения. В связи  с  этим, необходимо  регулярно  и  своевременно  обновлять  сведения,  необходимые  для  начисления  местных налогов,  усиливать  контроль  за   оформлением  земельных  участков  в  собственность,   увеличивать  долю  площади  земельных  участков  под  домовладениями.  Хочется  отметить,  что  увеличилась  активность  населения  в  оформлении  прав   собственности  на  свое   имущество.
     Благодаря  ремонту и замены светильников в населенных пунктах все  улицы  освещены. В  2017  году  эта  работа  будет  продолжаться. Замена  лампочек -  обязанность  администрации  сельсовета. Понятны   жалобы   жителей   на  перепады  напряжения  из-за  работы   сварщиков. Это  и  сгораемые  лампочки,  и  бытовые  приборы, которые  выходят  из  строя.  Хочу  вас  заверить,  что  освещение  будет  работать  по  возможности  максимально  эффективно.
Почта  обеспечивает  население  различными  видами  услуг: выдача  пенсий, денежные  переводы,  оплата  услуг  ЖКХ,  другие  виды  оплат.  Хотелось  бы  отметить  работников  этой  сферы  только  с  положительной  стороны.  Почта  постоянно  выполняет  подписную  кампанию. Несмотря   на  большое  количество   клиентов,  вас  всегда  встретят  и  обслужат  без  нареканий. 

Социальная  защита
        Важной сферой деятельности администрации сельсовета является оказание помощи незащищенным слоям населения в оформлении льгот и совместная работа с Управлением социальной защиты населения района.
     Прежде всего, это государственная поддержка различных категорий населения, которая осуществляется в виде социальных выплат. На сегодняшний день производится 27 таких выплат.123 человека – это льготная  категория  граждан,  которая   включает: инвалиды общего заболевания и труда; ветераны труда; многодетные семьи. 




Культура
     Ежегодно здесь проводится мероприятия культурно-массового характера. Создаются условия для сохранения и развития культуры всех проживающих на территории сельсовета.       
      Работа  в  сельском  Доме  Культуры   направлена  на  проведение    различных  культурных  мероприятий   для  детей  и   старшего  поколения.
Были  проведены  праздничные  мероприятия  на  День  Победы, День  пожилых  людей, День любви,  семьи  и  верности,  проводы  русской  Зимы,  новогодний  утренник, концерты   к  8  Марта,  23  февраля.   
      Все      мероприятия  проводятся  в  тесном  сотрудничестве  со  школой.  Наше  село      богато     талантами,  поэтому       все    мероприятия  проводились  силами  самодеятельных  артистов.

           На прежнем уровне сохранена библиотечная сеть. И в сегодняшних условиях идет постоянное пополнение книжного фонда библиотечной сети. Работникам культуры  надо постоянно вести работу по сохранению сети учреждений культуры, вовлечению разных категорий населения в коллективы народного творчества, направить все свои творческие силы на подготовку и проведение важнейших в жизни  района и сельсовета мероприятий. 
На территории МО Бурунчинский сельсовет содержится  в  надлежащем  порядке   силами  учащихся  школы,  жителей  и   работниками   муниципальных  учреждений памятник «Вечная Слава Героям».  Постараемся и в это году содержать его в достойном виде. Ведь  мемориал  это гордость  и  лицо  нашего  села.

Здравоохранение.

      На  протяжении  многих  лет  работает  на  территории  сельсовета  Бурунчинская амбулатория и Новомихайловский  ФАП. Все  необходимые  лекарства  имеются,  да  и  на  заказ    заведующая  тоже  привозит. Это  очень  удобно  для  жителей.  Нас  обслуживают  хорошие специалисты которые при необходимости выписывают  направления   в  Саракташскую  ЦРБ.  В 2016  году   жители  нашего  села  прошли  диспансеризацию.  Серьезных  заболеваний  не  выявлено. 
Заведующая  Бурунчинской амбулатории участковый врач-терапевт  относится  к  своим  обязанностям   добросовестно,  внимательна  к  пациентам,  всегда  старается  дойти  до  каждого  и  оказать  первую  медицинскую  помощь.

   На  территории  сельсовета  работает  четыре магазина    частных  предпринимателей.  Ассортимент  и  услуги  удовлетворяют  население. Товар   завозится  свежий  и  с учетом  пожеланий  покупателей.  

                                Работа по благоустройству   

    В 2016  году для проведения мероприятий по благоустройству в селах    поселения,  проведены   в апреле месяце собрания  граждан,  где  были доведены мероприятия по   благоустройству.  Это  прежде  всего  наведение   санитарного  состояния   на всех     улицах   и переулках,  придворовых участках, на территории и вокруг всех учреждений поселения, наведения порядка на всех    свалках поселения. 2016 год  стал хорошим и в отношении строительства автодороги от с. Спасское до села Аютова республики Башкортостан. Хорошее асфальтное покрытие по новой технологии. По селу  Бурунча и Новомихайловка  проложен асфальт, построены тротуары, установлены знаки, светофоры на пешеходных переходах. Улицы прекрасно смотрятся. 
	В целях   создания   благоприятных    условий  для  жизнедеятельности,   охраны  окружающей  среды,  сохранения    жизни,   здоровья  и  имущества  граждан  правила  необходимо  соблюдать  всем  жителям  села.  Ежегодно  проводятся  месячники  по  благоустройству,  ведется  постоянная  работа  по  ликвидации  несанкционированных    свалок,  наведения  порядка  по  улицам.  Силами  депутатов сельсовета,  работниками  администрации  сельсовета    проводится  подворный    обход. Но так  как  много  населения – пенсионеры, в  этом  вопросе  много  проблем.  Да  и  жители  не  всегда  добросовестно  относятся   к   наведению  порядка  в  личных  подворьях.  Уважаемые  односельчане,  еще  раз  обращаюсь  к  Вам:  давайте  не  будем  делать  так,  как  будто  мы  последний  день  живем  и  после  нас  хоть  потоп.
Руководителей   всех    организаций  прошу  содержать  прилегающие  территории  в  соответствующем  санитарном  порядке,  убирать  сорняк  и  сухую  растительность.
Приятно  смотреть  на  красивые  клумбы  и  цветники,  на  высаженные    зеленые  насаждения   в  личных  подворьях,  возле  магазинов,  детского сада, школы.
      В течение весеннее-летнего периода дважды проводилось окучивание, трамбовка бытовых отходов в сёлах.
      До недавнего времени вопрос оформления земельных участков, домовладений оставался проблемным. Разъяснительная работа с населением о необходимости своевременной регистрации права собственности в учреждении юстиции дала положительный результат. В последние 2 года оформляются участки не только после принятия наследства, но и ранее приобретенные и те участки, за которыми было закреплено право собственности в 1993 году. 
   На сегодняшний  день  76 %  собственников земельных участков, 82 % собственников домовладений закрепили свое право в установленном законом порядке.
Есть   большая  проблема  для  сельсовета  -  это  водоснабжение.  Водопровод  был  построен  в  1974  году,  срок   эксплуатации  его  давно  истек. Очень  часто  бывают  порывы,  башни  тоже  требуют  ремонта. Необходимо  строительство  нового  водопровода. 
             В  целях  предупреждения   и  ликвидации  чрезвычайных  ситуаций,  связанных  с  пожарами  на  территории  Бурунчинского  сельсовета,  создана   добровольная   пожарная  команда, имеются емкости для воды, пожарная  машина    емкостью 2 куб.метра, действующее хозяйство отделение Бурунчинское ООО СП «Колос» оказывает содействие. Постоянно  в  присутствии  Госпожнадзора  проводятся   сходы  граждан,  выдаются  памятки  по  правилам  противопожарной  безопасности. Но  на  этом  успокаиваться  не  стоит. Меры  по  борьбе  с пожарами  и  разведением  огня   ужесточаются,  будут   применяться  штрафные  санкции.
 Еще  раз  напоминаю  всем   руководителям   и  жителям  о  необходимости  соблюдения  правил   пожарной  безопасности   на  территории  сельсовета,  и  особенно  в  период  уборки  урожая  и  во  время  высокой   температуры.   
      Остро  стоит  проблема  с  бродячими  собаками.  Согласно  положения  об  охоте   на  территории  Оренбургской  области   любые  собаки,  кроме  охотничьих,   подлежат  отстрелу  за  пределами  населенного   пункта.  Ведь  они   являются  разносчиками  многих  заразных  болезней.  Мне  хотелось  бы  обратить  внимание  на  то,  что  бродячих-то  собак  у  нас  как   таковых  нет,   они  все  домашние,  но  не  привязаны.  И  здесь  каждый  владелец  должен  проявить  сознательность  и  соблюдать  правила   содержания  своих  питомцев.  А  жалоб  много.  Решение  проблемы  -  это  сознательность  граждан   и,  конечно,  штрафы. 

           Административной  комиссией  были  наказаны  за  ненадлежащее  содержание  прилегающих  территорий  4  человека.
             В  течение   всего   года   администрация    совместно  с  участковым,  инспектором  по  делам  несовершеннолетних,  представителями  школы    проводятся  проверки семей   социального  риска  и  многодетных  семей.  После    посещения    социальная  обстановка   в  семьях   заметно  улучшается.
Имеется еще одна не маловажная проблема это автобусное сообщение, но в ближайшее время этот вопрос будет решён.  
С  поставленными  задачами   на  2016  год   администрация  сельсовета,  в  основном,   справилась  благодаря  совместной  работе  и  поддержке  со  стороны  районной  администрации,  депутатов   района  и сельсовета,   работников  всех   организаций  и  личного  участия  каждого  жителя  села.
      Вместе  с  тем   хочу  сказать,  что  я,  как  глава  сельсовета,  в  полной  мере  несу  ответственность   за  положение  дел  в  селе  и  часть  недостатков  принимаю  на  свой  счет,  и  постараюсь  совместно  с  депутатским  корпусом  Совета депутатов,   руководителями сельхозпредприятия  и  учреждений  продолжить  работу  по  улучшению  социальной  защищенности    населения,  создать  нормальные  условия  жизни  и  труда.

     
Уважаемые депутаты и приглашенные!

         Главная  задача  нашей  администрации  -  обеспечить  нормальные  условия  жизни  людей,  чтобы  они  могли  получить  образование,  лечение,  торговые  услуги,  социальную  помощь.  Поэтому  мы  будем  делать  все  возможное  для  трудоустройства   молодых  людей,  способствовать  развитию  личных  подсобных  хозяйств,  уделять  больше  внимания   культурно-массовым  мероприятиям,  досугу  населения.
Так же стоит задача – не допустить снижения уровня жизни населения сельсовета. При этом основные усилия администрации должны быть сосредоточены на:
- создание условий для эффективной работы предприятий всех отраслей экономики независимо от форм собственности;
- выполнение антикризисных мероприятий, направленных на снижение напряженности на рынке труда;
- формирование экономически обоснованного, обладающего большим запасом прочности, бюджета на 2016 год и тем самым, гарантировать безусловное выполнение социальных обязательств.

В соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» для достижения более эффективной деятельности органов местного самоуправления повысить степень ответственности за решение вопросов местного значения в интересах населения.
Решить поставленные задачи мы сможем, если объединим усилия  депутатов, аппарата администрации, общественных формирований, всего населения сельсовета. 

         ПЛАНИРУЕМЫЕ    МЕРОПРИЯТИЯ    НА    2017  ГОД:

-   Принятие  мер  по   увеличению  доходной  части   бюджета   сельсовета    и  экономного  расходования  бюджетных  средств;
-   Ведение  работы  по  наведению  санитарного  порядка,  благоустройству    территории   сельсовета;
-   Принятие  мер  по  организации    работ  в  границах  сельсовета   электро-,    тепло-,  и    газоснабжения  населения  и  работы  социальных  объектов;
-   Улучшение  качества   работы  сельской  культуры  (ДК и  библиотеки);
-   Ремонт  дорог  по населенным пунктам Бурунчинского сельсовета;
-   Организация  улучшения  освещения  улиц.

     Я  благодарю  всех  за  ваши  усилия,  за  вашу  любовь  к  нашим  селам,  за  ваш  труд  на  благо  своей области, района. Огромное  спасибо  всем  односельчанам  за  терпение,  понимание  ситуации  и  поддержку  в  решении  многих  проблем.


Спасибо  за  внимание.

