ОТЧЕТ
главы Бурунчинского сельсовета
Логинова А.Н. о проделанной работе администрации за 2020 год и задачах на 2021 год.
Добрый день, уважаемые депутаты!
        В соответствии со 131 Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельсовета - глава муниципального образования представляет ежегодный отчет о своей работе и деятельности администрации. В связи с тем, что я являюсь вновь избранным главой муниципального образования Бурунчинский сельсовет Саракташского района Оренбургской области с 15 января 2021 года, разрешите представить вашему вниманию отчет за очередной год работы администрации сельсовета, обозначить проблемные вопросы и пути их решения. 
         Главными задачами в работе администрации сельсовета остается исполнение полномочий в соответствии с действующим законодательством и Уставом поселения.
         Мы должны стремиться к улучшению условия жизни людей, повышать комфортность проживания на территории сельсовета. Именно на улучшение жизни людей ориентирована работа Бурунчинского сельского поселения.
 
Общая информация
 В состав Бурунчинского сельского поселения входят 2 населенных пункта: село Бурунча – административный центр, село Новомихайловка. 
На территории сельсовета расположены 275 хозяйств: 
с.Бурунча -171
с.Новомихайловка -104
Численность постоянного населения составляет 580 человек:
с.Бурунча -357
с.Новомихайловка -223.

        
Демографическая ситуация

        За 2020 год родилось 7 детей, умерло 11 человек.

Обращения
      За 2020 год в администрацию  по самым разнообразным вопросам обратилось 12  граждан по различным вопросам. Основные из них это – вопросы благоустройства территории и ремонта дорог, уличном освещении, земельные и имущественные вопросы. Все обращения граждан были рассмотрены  и решались в основном положительно или если решение вопросов было не в компетенции администрации, то давались разъяснения и рекомендации.
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». На воинском учете в сельском поселении состоит граждан запаса – 131 человек и 11 чел. допризывников и призывников. Воинский учет граждан запаса и граждан, подлежащих призыву на военную службу, осуществляется специалистом администрации.
         Выдано населению 317 справок.

       В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 63 постановления главы администрации и 18 распоряжений по личному составу и основной деятельности.
     На заседаниях сессий Совета депутатов Бурунчинского сельсовета принято 29 решений.
      Проекты (НПА) - это решения Совета депутатов и  постановлений администрации сельского поселения направляются в прокуратуру района.       
         Информационным источником для изучения деятельности нашего сельсовета является официальный сайт нашего сельсовета и информационный центр, который находится в Бурунчинской библиотеке, где размещаются нормативные документы,  а также проблемы, над которыми мы работаем, вся информация пополняется. Официальный сайт нашего поселения находится в сети интернет.
      

Бюджет
       Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий и является  главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности. Бюджетная политика в сфере расходов бюджета  сельского поселения была направлена на решение социальных и экономических задач  поселения, на обеспечение эффективности и результативности бюджетных расходов.
Доходы бюджета поселения в 2020 году составили 35415565,32 руб.
Расходы бюджета поселения –3899564,98  руб. 
 Дорожное хозяйство -   528211,49  выполнен -100 %
На уличное освещение  израсходовано в сумме – 128406,85 руб.
 ИП Абдулгазин Р.Р.заключены договора на ремонт  уличного освещения -16012,00  руб.
Саракташское ДУ ГУП   заключены договора на ямочный ремонт дорог на сумму – 257990,00 руб.
ИП Сироткин заключены договора  автогрейдера на сумму -24000,00 руб.
ООО «Коммун-сервис» заключены договора на обкащивание сорной растительности с.Бурунча ,с.Новомихайловка  на сумму -34000,00 руб. и с Алексеевым А.В. на сумму – 45500,00 руб.

Благоустройство 
Исполнен  в сумме -     8900, 00 исполнен на 100%
Оформление земельного участка под детскую игровую площадку.
 
Сельское хозяйство
Сельскохозяйственную деятельность на территории поселения осуществляют ИП КФХ Перевозников Ф.В. Все земли  сельскохозяйственного назначения, обрабатываются эффективно, земельный налог и арендная плата оплачивается. 

Образование
    Образование Бурунчинского поселения представлено Бурунчинской СОШ. В школе обучаются 39 учеников, работает 10 педагогических работников.
     В 2020 году проводилась работа с семьями, находящимися в социально опасном положении и группе риска. Главой поселения, специалистами администрации совместно с членами общественных формирований и пед.коллективом Бурунчинской СОШ совершено 6 рейдов в данные семьи. В некоторые семьи в течение года приходилось проводить рейды несколько раз.

Здравоохранение 
         На территории сельсовета работают два ФАПа которые соответствуют нормам и требованиям медицины  и здесь есть все для качественного приема пациентов и хороших условий труда.

Торговля
 В настоящее время на территории поселения работают 2 торговые точки в них есть все необходимое. 
Культура
В нашем поселении работает один сельский дом культуры в селе Бурунча,  две библиотеки. В клубе проводится большая культурно-массовая работа.  В условиях пандемии работниками культуры организовывались различные мероприятия посредством интернет-ресурсов, размещались в социальных сетях. 
 
 
     

Заключение.

Задач поставлено много, и нам необходимо их выполнять. Надеюсь, что взаимосвязь администрации сельсовета и всех жителей населенных пунктов будет еще теснее. Мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих. Выражаю слова благодарности всем жителям поселения, которые не остаются в стороне от наших проблем и оказывают всевозможную помощь. Только вместе мы можем решить наши проблемы и преодолеть трудности. Огромное всем спасибо, надеюсь на совместную работу и поддержку всех жителей.

 

